Is1 ve Sicakhik konu Degerlendirme Test 03

Deniz seviyesindeki isica yalitiimis bir kaba sicaklgi
0 °C olan 200 g buz ve sicakligi 60 °C olan 200 g su
konuluyor.

Buna gore, isil denge saglandiginda kaptaki su ve
buz kitleleri ne olur?

(cg,=1callg-°C, L = 80 cal/g)

erime

Buz kitlesi (g) Su kitlesi (g)

A) 50 350
B) 100 300
C) 150 250
D) 200 200
E) 0 400

Deniz seviyesindeki isica yalitilmig bir kapta sicaklik-
lari 0 °C ve -30 °C olan, sirasiyla 100 g ve 200 g
katleli buz pargalari vardir.

Buzlar arasinda isi aligverisi tamamlandiginda,
toplam kiitle ve denge sicakhgi ne olur?
(Cyyz =0,5callg-°C, L = 80 cal/g)

erime
A) 200 g, —3_:0 °C B) 300 g, -30 °C
C) 300 g, 20 °C D) 250 g, =20 °C
E) 300 g, 10 °C

Deniz seviyesinde iginde T sicakliginda 2m kutleli
su bulunan kabin igine —40 °C sicakliktaki m kutleli
buz konuluyor. Isil denge saglandiginda kapta 0 °C
de yalniz su bulunuyor.

Buna gore, T degeri kag °C dir?
(cg, =1 callg-°C, c,,, =0,5callg-°C, L, =80 callg)

A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

4. Deniz seviyesinde iginde -20 °C de 100 g buz

bulunan bir kap t, =0 anindan itibaren 1s1 giicl sabit
olan isitict ile 1sitilyor. 5 dakika sonra kaptaki suyun
sicakligi 30 °C oluyor.

Buna gore, isiticinin glicii kag cal/s dir?
(cg, =1callg-°C, c,,, =0,5cal/g-°C, L, =80 cal/g)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

0 °C deki 20 gram buz ile 40 °C deki 30 gram su
kanstiriliyor.

Is1 alig verigi yalmiz su ve buz arasinda olduguna
gore, i1sil denge saglandiginda kapta ka¢ gram su
bulunur?

(L,=80callg, cg, =1 calig-°C)

A) 156 B) 20 C) 30 D) 35 E) 45

—20 °C sicakliktaki 10 gram buz ile 10 °C sicak-
liktaki 50 gram su isica yalitilmig bir kapta karigtiri-
liyor.

Isil denge saglandiginda kaptaki kangimin fiziksel
hali nedir?

(cg, = 1callg-°C, c,,, =0,5callg-°C, L, =80 cal/g)
A) 20 gram buz 20 gram su

B) 8 gram buz 52 gram su

C) 5 gram buz 55 gram su

D) 4 gram buz 36 gram su

E) 60 gram su



Deniz seviyesindeki isica yaltiimis kapta bulunan
buz ktlesi izerine sekildeki gibi bir miktar su akitildi-
ginda buzun kitlesinin arttigi gézleniyor.

Buna gérg, su ve buzun ilk sicakliklari;

Suyun ilk Buzun ilk
sicakligi (°C) sicakhgi (°C)
I 0 - —40
Il. +10 0
. +40 -20

degerlerinden hangileri olabilir?
A) Yalniz | B)Yalnizll
D) lve lll E) Il ve lll

C)lvell

icerisinde 30 °C de su bulunan deniz seviyesindeki
kaba Sekil I'deki m:kdtleli ve 0 °C deki buz atildigin-
da, buzun tamami eridikten sonra 0 °C de isil denge
saglaniyor.

m 8m
0°C -20°C
Su Su
30 °C 30 °C
Sekil | Sekil Il

Buna gore, ayni kaba $ekil II’deki gibi —20 °C deki
8m kiitleli buz pargasi atilsaydi, denge aninda
buzun kiitlesi ve sicakhgi ne olurdu?

(Cpy, = 0,5 callg-°C, ¢, = 1 callg-°C, Ly, =80 callg)
A) 8m, 0°C B) 8m, =10 °C
C) 7m,-10°C D) 5m, 0 °C

E)4m, 0 °C

10.

Deniz seviyesindeki bir kapta isil dengede bulunan
su-buz karigimi esit zaman araliklarinda esit miktar-
da is1 veren bir isitici ile isitildiginda, kaptaki suyun
kitlesinin zamana bagl degisim grafigi sekildeki gibi
oluyor.

kitle (g)
200 f-
100
0 50 100 > zaman (s)
Buna gore,

|. Kaptaki buzun ilk sicakligi 0 °C dir.
Il. Kaptaki buzun ilk kiitlesi 100 g dir.
Ill. 100. saniyede karigimin sicakhg: 40 °C dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(Lesime = 80 cal/g , ¢, =1 cal/ig-°C)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, Ilvelll

Deniz seviyesinde igcinde —40 °C sicaklikta buz

bulunan bir kap diizgtin olarak isitildiginda kaptaki
su katlesinin zamanla degisim grafigi sekildeki gibi
oluyor.

sivi kitlesi

0 = : ; ; > zaman
TAt, AL, Aty

Buna goére, At,, At,, At, arasindaki iligki nedir?
(Cpyz = 0,5 calig-°C, c,, = 1cal/g-°C, L, =80 cal/g)

A) Aty > At, > Aty B) At = At, > Aty

C) At, > At, > At, D) Aty > At, > At,
E) Aty > At, > AL,
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